

Вырезка из газеты

АРМАВИРСКАЯ
КОММУНА

г. Армавир

18 ДЕНЬ 1962
Газета №

ХОРОШО ОБСЛУЖИЛИ

К драмтеатру имени Луначарского подошло пять автобусов. Это колхозники сельхозартели имени Мичурина Ново-Кубанского района организовано прибыли посмотреть спектакль «Левониха на орбите».

Когда закончился спектакль, у здания драмтеатра вновь появились автобусы. Несмотря на поздний час и конец смены, отправить людей домой первым вызвался секретарь комсомоль-

ской организации автохозяйства Юрий Росенко. Его примеру последовали водители тт. Дейнеко, Баятян, Пономарев и Добровольский.

И. КРИВОШЛЫКОВ.